所遭袭,内塔尼亚胡誓言报复

坚持下去,直到胜利"。19日,以色列总 理内塔尼亚胡的住所遭到来自黎巴嫩无 人机的袭击。他当天发表声明,将矛头 对准黎真主党和伊朗,声称"伊朗的代理 人犯了一个严重的错误",将他和他的妻 子作为目标。以色列多名政治人物也警 告说,伊朗将为真主党的行为感到后 悔。但伊朗方面否认德黑兰是此次袭击 的幕后指使。美国Axios新闻网称,这 是新一轮巴以冲突爆发以来与内塔尼亚 胡直接相关的目标首次被击中。以色列 媒体分析称,伊朗于10月1日对以发动 弹道导弹袭击后,以军一直在为报复做 准备,内塔尼亚胡住所遭袭引发人们对 报复程度加剧的猜测。沙特阿拉比亚电 视台认为,此次事件将进一步加深以色 列和真主党之间的仇恨,后者可能会发 动更多类似袭击。这将导致局势进一步 恶化,甚至不排除在中东地区引发更大 规模战争的可能性。法国国际广播电台 称,中东局势已岌岌可危。



内塔尼亚胡:这是一个严重的错误

据以色列《国土报》报首,以 色列总理办公室19日发表声明 称, 当天早上, 一架从黎巴嫩发 射的无人机袭击了内塔尼亚胡 在以色列中部城市凯撒利亚的 私人住所。声明称,袭击发生时 内塔尼亚胡和他的妻子并不在 现场,袭击也并未造成人员伤

以鱼列国防军称,黎巴嫩共发 射了3架无人机。其中两架被拦 截,第三架袭击了凯撒利亚的一栋 房屋。袭击发生前,凯撒利亚并没 有拉响防空警报。《以色列时报》 称,以军方表示正在对警报系统出 现故障讲行调查。

当地时间19日晚,内塔尼亚 胡在一份声明中说:"伊朗的代理 人真主党今天企图暗杀我和我的 妻子,这是一个严重的错误。这不

会阻止我或以色列继续与我们的 敌人进行正义的战争,以确保我们的未来。"他还称,任何试图伤害以 色列公民的人都将付出沉重的代

据《以色列时报》20日报道 内塔尼亚胡的话得到了多名政 府部长和议员的呼应。国防部 长加兰特认为,这次袭击主要是 针对"以色列及其政府象征 "真主党试图阻止我们实现战争 目标的企图不会得误" 。反对派 领导人阿维格多·利伯曼称,现 在"是时候采取行动,让德黑兰付出沉重代价了",目标是该国 的"战略设施"以及"军事和政治

《以色列时报》称,以色列国防 军发言人哈加里在新闻发布会上 对这一事件评论时避免提及伊朗, 而是警告说,对真主党的战斗"只 会加强"

一些国家也对以总理住所遭 袭作出回应。美国众议院议长 迈克·约翰逊在社交平台X上发 帖称,他告诉内塔尼亚胡,"美国 坚定支持以色列,并重由我们持 续致力于帮助打击伊朗及其恐 怖主义代理人"。英国首相斯塔 默19日在电话中对以总理表示, '我对今天上午无人机袭击内塔 尼亚胡总理家的消息感到震

据官方的伊朗伊斯兰共和国 通讯社报道,伊朗常驻联合国代表 团在回应关于伊朗在这起袭击中 角色的提问时说:"这次行动系黎 巴嫩真主党所为。"《以色列时报》 报道称,以外长卡茨认为这是"谎 言",伊朗需要负责。

以色列防空能力受挑战

"伊朗是否试图直接针对内塔 尼亚胡?"中东问题专家阿马齐亚· 巴拉姆教授在接受以色列《耶路撒 冷邮报》采访时表示:"伊朗人知道 无人机不会直接击中内塔尼亚胡, 但这是一个象征性的信息。他们 想表明,他们可以到达任何地方。 尽管如此,巴拉姆总结说,伊朗的 策略仍然是向以色列施压,同时维 护其地区形象。

《国土报》认为,在德黑兰、贝 鲁特和加沙地带发生一系列"归咎

于"以色列的暗杀事件后,报复似 乎成了相关国家的首要任务。对 以色列国内外高级官员的保护也 需要相应调整,包括在战时限制其 公开露面。

'内塔尼亚胡住所漕袭凸显了 无人机对以色列防空能力的持续 挑战。"美国《纽约时报》报道称,以 色列拥有世界上最先讲和最有效 的防空技术,在过去一年中几乎拦 截了所有伊朗及其地区代理人向 以色列发射的数以千计的无人机、

导弹和火箭弹。但专家表示,无人 机对以色列构成了特别的挑战,因 为它们散发的热量更少,含有的金 属更少,飞行高度更低,速度也更慢,而以色列的防空系统主要针对 的是导弹和火箭弹。

报道称,今年6月,黎巴嫩真 主党播放了由无人机拍摄的以色 列第三大城市海法敏感设施的画 面。近一周前,真主党通过无人机 袭击造成4名以军十兵丧生,数十 人受伤。

以媒:"为更广泛的目标提供更大的合法性"

"以色列领导人指责伊朗袭 击了他在凯撒利亚的住所,这可 能会使局势进一步升级。"据卡塔 尔半岛电视台20日报道,瑞士日 内瓦安全政策研究中心全球风险 项目负责人让-马克·里克利表 示,"以色列人正发出信号,他们 准备采取对哈马斯和真主党动用 过的手段——首先'斩首'这些组 -然后试图消灭这些 织的头目-抵抗运动'

据《以色列时报》报道,在没有 消息来源的情况下,以色列电视十

台声称,以色列希望针对内塔尼 亚胡的无人机袭击能够在以色列 最终对10月1日伊朗的袭击进行 报复时,"为更广泛的目标提供更 大的合法性"

内塔尼亚胡住所遭袭前-伊朗外交部长阿拉格齐在接受土 耳其媒体采访时发出警告,以色列 任何针对伊朗的袭击都是越过红 线。"我们已经做好了应对袭击的 ·切准备。如果发生这样的袭击 (指针对核设施),以色列将面临同 等报复……我们目前已经确定了

以色列的所有目标。"

在此背景下,以军继续在黎巴 嫩和加沙地带发动袭击。据法新 社报道,以色列国防军20日发表 声明称,以空军对真主党情报总部 指挥中心、真主党位于贝鲁特的地 下武器生产车间进行了打击,并打 死3名真主党武装人员。路诱社 引述加沙卫生部门的数据报道称, 以色列19日对该地区北部居民区 的空袭造成87人死亡或失踪,40 多人受伤。

据《环球时报》

马斯克面向"摇摆州" 选民搞"大抽奖"引争议

美国知名企业家埃隆·马斯克在今年美国总统选举中会 持共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普,近日又在宾夕法尼 亚等关键"摇摆州"放"大招"——每天随机抽取一名参与他发起请 愿活动的选民,无偿赠予百万美元。此举引发争议,一些法律界人 士20日质疑这一做法的合法性。

19日和20日,宾夕法尼亚州哈里斯堡和匹兹堡各有一名选民 获得100万美元支票。请愿活动由马斯克创建的"美国政治行动 委员会"在线发起,呼吁支持言论自由和持枪权。按照"抽奖"规 则,从10月19日起,直到11月5日总统选举投票日当天,宾夕法尼 亚、亚利桑那、佐治亚、密歇根、内华达、北卡罗来纳和威斯康星七 个关键"摇摆州"任何签名参与请愿的选民,每天有一次机会获得 100万美元;头三天"抽奖"资格仅限于宾州选民,之后七州选民均

据路透社报道,宾州是特朗普与民主党总统候选人、副总统卡 玛拉·哈里斯的"必争之地"。马斯克先前专门面向该州选民推出 "参加请愿可获100美元、推荐一人再获100美元"活动。据英国 《金融时报》报道,马斯克在其他"摇摆州"也推出类似活动,参与请 愿者可得47美元

马斯克在今年选战中高调支持特朗普,迄今已捐款约7500万 美元。他还利用麾下社交媒体平台X为特朗普发声造势。特朗普 承诺一旦胜选,将任命马斯克领导"政府效率委员会"。《金融时报》 说,马斯克如此卖力助选,是认定特朗普上台利好其名下企业的航 天、人工智能和脑机接口等业务。

马斯克推出的"百万美元抽奖"活动引发争议。哈里斯盟友、 宾州民主党籍州长乔希·夏皮罗20日接受媒体采访时说,马斯克 直接给宾州人发钱的做法"让人深感担忧","执法部门可以查一

-些法律界人士也认为马斯克此举有"踩线"嫌疑,尤其是要 求赠款对象必须为注册选民。有学者说,马斯克此举涉嫌"违反美 国联邦选举禁止花钱买选票的禁令'

美国总统选举日益临近,特朗普与哈里斯选情持续胶着。两 人及各自政治盟友在多个"摇摆州"集中拉票。20日适逢哈里斯 60岁生日,她赶赴佐治亚州面向非洲裔团体拉票。特朗普当天则 在宾州一家麦当劳餐厅炸薯条,扮演"打工人",迎合工薪阶层。 当媒体记者问及马斯克的"撒钱"活动时,特朗普表示自己不知情。

美国联邦选举委员会20日披露的最新数据显示,哈里斯9月 花掉2.7亿美元竞选经费,大部分用于投放广告。特朗普当月竞选 支出也达到7800万美元。 新华社特稿

6天70起!

印度航班频遭炸弹威胁

据《印度斯坦时报》、法新社等媒体20日报道,印度的航空公 司运营的航班6天内收到70起炸弹威胁,导致维斯塔拉航空、靛蓝 航空、印度航空、阿卡萨航空、香料航空等多架航班改道或延误,对 于航空公司的日程安排和成本影响巨大。民航部部长金贾拉普• 拉姆莫汉·奈杜表示,从一些线索来看,这类炸弹威胁是未成年人 和恶作剧者所为,是孤立事件,其背后不存在阴谋。

印度新德里电视台报道称,印度民航安全局(BCAS)19日召 集各航司负责人在新德里开会,要求各航司按标准处置程序应对 此类威胁,同时将炸弹威胁和采取的行动通报相关各方

报道称,这一轮炸弹威胁自14日开始后每天都有,19日一天 就有超过30起。据调查,部分发出炸弹威胁的网络地址为德国、 加拿大和美国等,不排除有人利用虚拟专用网络以掩盖真实地址 的情形。BCAS和民航总局或将向航空公司发布应对炸弹威胁的 新指南。目前,与恶意威胁有关的个人社交媒体账号已经被暂停

印度《商业标准报》报道称,孟买警方16日逮捕了中部恰蒂斯 加尔邦一名发出炸弹威胁的17岁少年。报道称,该少年14日向4 个航班发出了炸弹威胁,其中3个为国际航班,结果造成两个延迟 据报道,他发出炸弹威胁是为了构陷与自己有经济纠纷的 一位朋友,所以创立了以后者名字命名的社交媒体账户发出威胁。

据《印度斯坦时报》报道,15日,印度航空公司一架德里飞往芝 加哥的波音777飞机收到炸弹威胁后迫降在加拿大偏远小镇,这架 载有200多名乘客的飞机在地面停飞了三天半,最终由航空公司另 行包机将乘客送往目的地。由此造成的损失约为1.5亿卢比(1亿卢 比约合844.8万元人民币)到2亿卢比,是较为严重的一起炸弹威肋 事件。据《德干先驱报》报道,13日至17日,印度的航空公司共收到 40起炸弹威胁,造成的损失预计为6亿卢比到8亿卢比。

印度航班炸弹威胁事件时常发生,今年6月,印度南部泰米尔 纳德邦一名男子由于对金奈至孟买的一架航班进行炸弹威胁被当

据记者观察,从去年针对学校、商场的炸弹威胁邮件开始,印 度不少民众已被这类恶作剧搞得不厌其烦。一些人不免质疑,为 - 周内炸弹威胁数量激增如此之多?这是为揭露安全漏洞而采 取的协同行为还是有更深层的阴谋? 本报综合消息